
   
 
 
 
 

 

  

 
 

Raadsvoorstel 
 
 

Datum collegevergadering : 28 maart 2023  Datum raadsvergadering : 31 mei 2023 

Portefeuillehouder : 
Burgemeester  
Jaap Velema 

 Volgnummer : 9 

 
Korte inhoud 

Op 16 december jl. heeft het Veiligheidsberaad, mede op advies van de Bestuurlijke Advies 
Commissie Brandweer, het principebesluit genomen tot het oprichten van een Stichting 
Waarborgfonds Veiligheidsregio’s, die dekking biedt voor in ieder geval de niet-verzekerbare 
aanspraken na dienstongevallen. Het definitieve besluit wordt niet eerder genomen dan nadat de 
raden van de deelnemende gemeenten een ontwerpbesluit is toegezonden en in de gelegenheid zijn 
gesteld hun wensen en bedenkingen ter kennis van het algemeen bestuur te brengen. 
 
Onderwerp 

Wensen en bedenkingen Stichting Waarborgfonds Veiligheidsregio’s. 

 

Voorgesteld besluit 

1. Geen wensen of bedenkingen kenbaar te maken ten aanzien van de Stichting Waarborgfonds 

Veiligheidsregio’s. 

2. Per bijgevoegde brief aan te geven dat er geen wensen of bedenkingen zijn maar wel als 

randvoorwaarde mee te geven dat de risico’s voor de medewerkers van de VRG afgedekt 

dienen te zijn vanuit een arbeidsongeschiktheidsverzekering bij inkomstenderving op korte 

termijn en een toereikende voorziening bij inkomstenderving op lange termijn.    

 

Inleiding 

Op 16 december jl. heeft het Veiligheidsberaad, het overlegorgaan van de 25 voorzitters 
veiligheidsregio, mede op advies van de Bestuurlijke Advies Commissie Brandweer het principebesluit 
genomen tot het oprichten van een Stichting Waarborgfonds Veiligheidsregio’s, die dekking biedt voor 
in ieder geval de niet-verzekerbare aanspraken na dienstongevallen.  
 
Het algemeen bestuur van de VRG is bevoegd tot het oprichten van een stichting indien de 
gemeenschappelijke regeling in deze mogelijkheid voorziet en is aangewezen voor de behartiging van 
het daarmee te dienen openbaar belang. Voorts wordt het besluit niet genomen dan nadat de raden 
van de deelnemende gemeenten een ontwerpbesluit is toegezonden en in de gelegenheid zijn gesteld 
hun wensen en bedenkingen ter kennis van het algemeen bestuur te brengen.  
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Het voorstel wordt gedaan om geen wensen of bedenkingen kenbaar te maken maar wel als 
randvoorwaarde mee te geven dat de risico’s voor de medewerkers van de VRG afgedekt dienen te 
zijn vanuit een arbeidsongeschiktheidsverzekering bij inkomstenderving op korte termijn en een 
toereikende voorziening bij inkomstenderving op lange termijn.    
 
Beoogd effect - wat willen we bereiken? 

De mogelijkheid bieden om wensen en bedenkingen kenbaar te maken ten aanzien van de Stichting 

Waarborgfonds Veiligheidsregio’s. 

 

Argumenten 

Het voorstel past in het vastgestelde/ingezette beleid 

De VRG is een gemeenschappelijke regeling. Bij wet, artikel 9 van de Wet Veiligheidsregio’s, is deze 

verplichting bepaald.  

 

Op 26 januari 2022 heeft u het besluit genomen om geen wensen of bedenkingen kenbaar te maken 

ten aanzien van de oprichting en deelname aan de stichting risicobeheer veiligheidsregio’s door de 

VRG. Per brief is toen wel als randvoorwaarde meegegeven dat de risico’s voor de medewerkers van 

de VRG afgedekt dienen te zijn vanuit een arbeidsongeschiktheidsverzekering bij inkomstenderving 

op korte termijn en een toereikende voorziening bij inkomstenderving op lange termijn.   

 

Kanttekeningen 

N.v.t. 

 

Alternatieven 

N.v.t. 

 

Financiën 

N.v.t. 

 

Aanpak en uitvoering 

De VRG verzoekt om eventuele wensen en bedenkingen ten aanzien van de oprichting en deelname 
aan de stichting waarborgfonds veiligheidsregio’s kenbaar te maken. Graag ontvangt de VRG een 
reactie binnen 6 weken na toezending van de brief van 8 maart 2023. Richting de VRG is aangegeven 
dat binnen 6 weken niet haalbaar is en dat zij na 31 mei 2023 zo snel mogelijk een reactie ontvangen. 

Bijlagen 

1: Brief wensen en bedenkingen Stichting Waarborgfonds Veiligheidsregio’s. 

2: Concept brief  

 

 

Sellingen, 28 maart 2023 

  

 

 

Het college van burgemeester en wethouders van Westerwolde, 

 

 

 

Harby Scheper,                                                              Jaap Velema, 

gemeentesecretaris                                                        burgemeester  

 

 



   
 
 
 
 

 

 

Nummer 9. 

 

De raad van de gemeente Westerwolde;  

 

Gelezen het voorstel van het college van Burgemeester en Wethouders d.d. 28 maart 2023; 

 

gelet op: artikel 9 van de Wet Veiligheidsregio’s en artikel 31a, lid 2 van de Wet gemeenschappelijke 

regelingen. 

 

 

b e s l u i t :  

 

 

1. Geen wensen of bedenkingen kenbaar te maken ten aanzien van de Stichting Waarborgfonds 

Veiligheidsregio’s. 

2. Per bijgevoegde brief aan te geven dat er geen wensen of bedenkingen zijn, maar wel als 

randvoorwaarde mee te geven dat de risico’s voor de medewerkers van de VRG afgedekt 

dienen te zijn vanuit een arbeidsongeschiktheidsverzekering bij inkomstenderving op korte 

termijn en een toereikende voorziening bij inkomstenderving op lange termijn.    

 

 

Dit is besloten in de openbare vergadering van 31 mei 2023. 

 

Namens de raad, 

 

 

 

 

 

 

 

 

Patrick Dave Nap                                     Jaap Velema 

raadsgriffier      voorzitter 

 

 


